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Программное содержание: учить  сооружать постройку  на заданную тему; 

совершенствовать умение чертить схему, анализировать постройки; 

совершенствовать умение  планировать свою деятельность и в соответствие с 

заданием отбирать нужные детали конструктора; воспитывать чувство 

коллективизма, доброжелательное отношение к животным. 

Оборудование: детали конструктора по количеству детей (кубики, 

полукубики, кирпичики, призмы, пластины), листы бумаги А4, простые 

карандаши, ластики, видео письмо от Дружка, маленькие фигурки собак. 

Подготовительная работа:  наблюдение на прогулке за собаками, беседа о 

бездомных животных, рассматривание иллюстраций как ухаживаить за 

животными. 

Ход занятия:  

- Ребята, а вы сегодня в какой одежде пришли в детский сад? (Куртки, шапки 

и т.д.) 

- На улице очень похолодало, да? Как вы думаете, какое время года 

наступило? (Осень) 

Бездомным животным  вдвойне холоднее, так как у них нет дома, о них 

некому позаботится. Они прислали нам видео письмо.  Но сначала 

послушайте стихотворение: 

На асфальте сидит дворняга, 

В клочьях шерсть, и в глазах печаль, 

Солнце жжет, хочет пить бедняга… 

Но прохожим его не жаль. 

А теперь давайте посмотрим наше видео письмо. Просмотр видео. 

-Ребята, как вы думаете, как мы  можем помочь собачкам? (Построить домик 

для собаки) 

- Как называются домик для собаки? (Будки) Правильно! Молодцы! 

- Как вы думаете, какие они должны быть, чтоб собаке в ней было уютно? 

(удобные теплые и т.д.) 

- Давайте подумаем, какие детали нам понадобятся для постройки будки? 

(кубики, полукубики, кирпичики и т.д.) 



- Давайте начнем строительство! Но сначала вспомним наши правила: 

строить дружно, сообща, делится деталями конструктора, при затруднениях 

помогать друг другу.  

Дети выстраивают свои постройки. 

- Молодцы! Все справились! Будки у вас получились аккуратные, ровные и 

красивые. 

-Давайте немного отдохнем!!! 

Физминутка: 

Во дворе щенок играл,  

Прыгал, бегал и считал:  

«Раз – прыжок и три кивка,  

Два – направо голова,  

Три – налево поворот» –  

И помчался до ворот,  

А потом вздохнул и сел:  

Он устал и присмирел. 

- А теперь ребята давайте с вами начертим наши постройки. Вспомним наши 

правила: в первом окошке – вид спереди, во втором окошке – вид сбоку, и в 

третьем – вид сверху, а в четвертом - пишем свое имя; соблюдаем линию 

стола на чертеже и не забываем о наших волшебных линиях-помощников. 

Рассматривание законченных чертежей.  

Вынос маленьких фигур собак для обыгрывания постройки. 

-Ребята давайте наши будки заселим жителями!  

Дети берут фигурки и играют. 

-Спасибо вам за помощь нашим бездомным животным! 

 

 

 

 

 


